

# С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!



Сегодня праздник — 72-я годовщина Великого Октября. Некоторые из вас, уважаемые читатели, удобно усядутся у телевизоров, чтобы посмотреть интересную программу происходящих в стране торжеств. Некоторые примут участие в демонстрациях и митингах, и станут зрителями или участниками спортивных состязаний, встреч с интересными людьми, конкурсов, викторин, ярмарок, концертов. Некоторые из вас будут нести праздничную вахту на тех участках производства, где невозможно прервать работу даже на секунду: у вагранок, печей хлебокомбината, на молокозаводе, у топок теплоэлектростанций, на других объектах жизнеобеспечения.

Всех вас, уважаемые товарищи, коллектив редакции поздравляет с праздником, желает вам отменного здоровья, творческого труда, счастья в жизни, добрых друзей.

## СЛОВО К ЧИТАТЕЛЯМ

Щедрого хлеба и чистого неба! Конечно, то, что мы вам пожелали, само не придет. Все зависит от нас с вами, от усилий каждого в отдельности и всех вместе.

Не сразу приходит желаемое, но оно приходит.

Вот сегодня за вашим праздничным столом собралась вся семья или встретились друзья-товарищи. Ведь это уже радость. Постарайтесь утвердить радость общения в дальнейшем. Вместе легче, веселее.

Сегодня, мы знаем, некоторые люберецкие справляют новоселье. Счастья вашему дому, вашей семье!

Сегодня вы прошли по вновь построенным тротуарам, скверам, площадям. Спасибо за это скажем строителям и архитекторам, всем тем, кто приложил талант и мастерство, проявил настойчивость, и будем беречь как свое личное вновь созданное. Беречь, чтобы ощущать каждый раз праздник в душе от ухоженности наших улиц, дворов, переулков, селений. Ведь мы — хозяева! Без этого личного понимания и собственного активного участия во всем происходящем перестройка останется только словом.

Сегодня — праздник! Следующий, если дружно перейдем от слов к живому делу — станет еще краше, радостнее, благополучнее. Ради этого стоит крепко поработать.

Коллектив редакции.

**КОРРЕСПОНДЕНТА ПРЕДУПРЕДИЛИ:** прежде чем войти в помещение, надо снять свою обувь, надеть тапочки. Там должна быть идеальная чистота. Даже пылинки могут навредить чудесной аппаратуре.

□ Репортаж

## РАДОСТЬ

КОНЕЧНО, такие требования не укладываются в наши понятия. На люберецких предприятиях редко встретишь по-настоящему высококультурный цех.

Но давайте заглянем на участок, находящийся в швейном объединении «Спецдежда» в Краскове, куда можно войти только в тапочках.

Возник он совсем недавно — в текущем году. До этого «Люберецкая правда» не раз рассказывала о работе объединения. Все было у коллектива: и значительные успехи, и досадные падения. Случались простои из-за каких-то мелочей. Многовато было ручного труда, особенно в раскройном деле. Теперь же этот процесс автоматизирован.

Началось с того, что генеральный директор объединения Юрий Андреевич Унру, посетив однажды Выставку достижений народного хозяйства СССР, увидел там компьютеры, которые могли быть, по его мнению, внедрены в Краскове. И он стал действовать. Спустя некоторое время швейники вошли в контакт с западноевропейскими фирмами. В конечном счете в объединении было создано два участка, оснащенных электроникой. Новое оборудование и технология называются так: «Система автоматизированного проектирования раскладок лекал и раскроя материалов». Проще говоря, ручной труд заменили автоматикой. В банк данных компьютерной аппаратуры внесены «на память» необходимые сведения о деталях, из которых состоит костюм или другое какое изделие. После того, как на

раскройном столе уложат полотно ткани, оператор «вызывает» на экран данные о деталях, дает команду механизмам. И новая техника автоматически выдает нужные заготовки для швей.

Стою у порога помещения, наполненного новейшим устройством. Меня предупредили: чтобы пройти на участок, надо снять свою обувь и одеть тапочки. В помещении — идеальная чистота. Если ее не соблюдать, приборы могут запылиться, чего «испанское чудо» не любит.

Кроме опрятных столов и каких-то (на вид) телевизоров, больше здесь ничего нет. У пульта управления сидели две женщины, время от времени нажимая на клавиши и рассматривая изображения на экране.

Вспомнилось, как раньше работницы скрупулезно наносили куском мела на полотно причудливые линии. А потом по этим линиям вручную двигали резак — выкраивали детали. Теперь же все это делает автоматика. Управлять ею уже научились инженер-конструктор Галина Ивановна Кагакина, операторы Наталья Козаченко и Людмила Винник. Большой вклад во внедрение системы внесли начальник отдела Валентин Александрович Пиликин, инженер-программист Александр Алексеевич Воробьев.

Швейники не нарадуются интересной новинке.

**В. ВИНОГРАДОВ,**  
наш внешт. корр.

На снимках: швея  
**Г. Н. Трубникова** и оператор  
**Л. И. Винник.**

Фото Е. Лугового.



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО  
ГК КПСС,  
ЛЮБЕРЕЦКОГО  
И ЛЫТКАРИНСКОГО  
ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ  
НАРОДНЫХ  
ДЕПУТАТОВ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Вторник, 7 ноября 1989 года

№ 178 (15096)  
Цена 3 коп.



## Новости

### Приехали с грамотой

Этой осенью водители АТП-1 помогали убирать урожай земледельцам Новосибирской области. Работали в Маслянинском районе.

Вывозили с полей зерно на элеваторы. Трудился неплохо. Фотография нашего передовика водителя Н. И. Ивкина появилась в районной газете, была заметка о нем. Хорошо работали также А. Н. Букуров, С. Н. Тимонин, Н. Н. Стародубцев, Н. Г. Рассказов, П. Е. Андришин. А перед отъездом наша группа за добросовестность и высокие показатели награждена Почетной грамотой райкома партии и райсовета.

**В. БУГУЛОВ,**  
секретарь партийной  
организации АТП-1.  
г. Дзержинский.

### Совет избирателей

Не за горами выборы в местные Советы. С целью демокра-

тизации общественной жизни, обеспечения гласности при подготовке к важному событию, активизации населения в Люберцах создается общественный совет избирателей.

В него избрано пока 40 человек.

В задачи совета будет входить анализ и обобщение предложений жителей района, взаимодействие с трудовыми коллективами, помощь в подготовке встреч с кандидатами в депутаты, в предвыборной агитации.

Формирование совета продолжается.

Наш корр.

### Подарок шефов

Пристройку для шестилеток получила к празднику Великого Октября средняя школа поселка Константиново.

Она представляет собой корпус с классными и игровыми комнатами, соединенный со школьным зданием переходной галереей. Подарок детям сделал шефствующее предприятие — Константиновская птицефабрика.

Наш корр.

## Полотно в тысячу верст

Свыше тысячи километров белых тканей дали сверх плана десяти месяцев текстильщики фабрики имени Октябрьской революции. Вдобавок к этому 160 тонн пряжи. Так потрудились коллектив, осуществляя экономическую реформу. Слаженно шла предоктябрьская трудовая вахта.

Текстильщики не раз завоевывали призовые места во Всесоюзном соревновании. Вот и сейчас у них находится переходящее Красное знамя министерства и ЦК профсоюз-

за, присужденное по итогам за третий квартал. Растут темпы производства, полностью выполняются договоры поставок продукции. Проявляется забота о техническом оснащении цехов. До конца года намечено установить еще 25 новых пневмоморальных ткацких станков взамен износившихся.

Примеров доблестного труда много. Ткачихи Н. А. Лагутина, Л. В. Савина, прядильщицы Л. А. Захарова и некоторые другие завершили личные пятилетние задания. Они досрочно выполнили и планы текущего года.

Коллектив фабрики имени Октябрьской революции достойно встретил праздник Октября.

П. ИЛЬИН.

## ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ

В Люберцах состоялось торжественное собрание, посвященное 72-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. В зале Дворца культуры собрались представители трудовых коллективов, партийных организаций, общественности, а также ветераны партии, войны, труда.

С вниманием было выслушано выступление первого секретаря Люберецкого ГК КПСС В. А. Михайлова. Он рассказал об историческом значении революции, о сегодняшнем дне коллективов предприятий города и района.

Выступили также ветераны войны и труда. Состоялся концерт. Демонстрировался фильм об А. В. Ухтомском.

Участники собрания направили делегацию для возложения цветов к памятнику В. И. Ленину и памятнику павшим героям революции 1905-1907 годов.





